

**ПРОФИЛИРАНА ПРИРОДО-МАТЕМАТИЧЕСКА  
ГИМНАЗИЯ“ВАСИЛ ЛЕВСКИ”**

**гр. Смолян**

ПМГ „Васил Левски“  
Вх. № 381  
12.12.2017 г.  
СМОЛЯН

**ПРОТОКОЛ № 4**

Днес, 21.12.2017 година, се проведе редовно заседание на Обществения съвет при ПМГ “Васил Левски” гр. Смолян при следния

**ДНЕВЕН РЕД:**

1. Представяне от Директора на тримесечен отчет за изпълнението на бюджета на училището в срок до края на месеца, следващ съответното тримесечие на основание чл. 27, ал. 2 от Правилника за създаване, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата.
2. Представяне на предложението на директора за разпределяне на средствата от установеното към края на 2017 г., превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.
3. Представяне на предложение за план-приема за учебната 2018/2019 година. Представяне на Регламент за осъществяване на план-прием в V клас
4. Представяне на информация за процедурите по провеждане на самооценка на качеството на образователната институция във връзка с изискванията на Наредба №16 от 08.12.2016г. за управление на качеството в институциите
5. Текущи.

Присъстващите утвърдиха с гласуване "за" дневния ред, "Против" и "въздържали се" нямаше.

**Точка първа от дневния ред:**

Госпожа Мария Славчева – счетоводител, запозна присъстващите с отчета за изпълнение на бюджета за трето тримесечие на 2017 година, като съобщи на каква стойност възлизат приходите на училището до този момент и как са изразходвани те по бюджетните параграфи.

Доц. Д-р Марков призова за гласуване по първа точка:

Присъстващите приеха бюджета "за" . „Против“ и „въздържали се“ нямаше.

**По втора точка от дневния ред:**

Госпожа Мария Славчева – счетоводител представи предложението на директора за разпределяне на средствата от установеното към края на 2017 г., превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.

Доц. Д-р Марков попита дали тези средства за стипендии са за новата година или са компенсация за 9 клас, които през тази година нямат право на стипендия, а г-жа Илиева отговори, че това ще стане ясно в началото на годината и ще е съобразено с ПМС от 20.12.2017г.

Гласували за втора точка – всички.  
Приема се.

***По трета точка от дневния ред:***

По точка трета г-жа Илиева взе думата. Тя обясни, че на съвет е обсъдена възможността за откриване на нова професионална паралелка, като уточни, че изискването за одобрение на план прием е на база приема през последните три години. Г-жа Илиева обясни, че педагогическият съвет е взел решение да има общо четири паралелки и прием в 8 клас и призова за коментари и предложения.

Доц. Д-р Марков предложи да се даде шанс на една пета професионална паралелка.

Г-жа Илиева отговаря, че ако няма по 18 деца в една паралелка на първо класиране, то тези паралелки трябва да отпаднат, а това е голям риск за училището.

В тази връзка тя добави още, че от тази учебна година училището участва в Национална програма от Министерството на образованието за професия програмист. Курсът "Увод в програмирането" воден от г-жа М. Колева, като 7 деца са от ППМГ "Васил Левски" и няколко от училищата в общината.

Въпрос от член на обществения съвет беше дали трябва да има съгласуване с бизнеса относно откриването на професионална паралелка.

Г-жа Илиева отговори, че това е задължително и че едно сътрудничество между фирмите и учениците изразено под формата на стаж на учениците би било възможно и много добро.

Гласуване по трета точка – Приема се.

**По четвърта точка:** Регламент за план-прием за 5 клас.

Г-жа Илиева обясни, че е съгласувано с учителите по математика, на кои състезания да се явяват четвъртокласниците, за да бъдат приети в 5 клас. По съвет на г-н Карабов се дава възможност на учениците да се явят на повече състезания, за да не бъдат ограничени. Тя уточни още, че методиката за класирането ще бъде решена на следващ педагогически съвет.

Гласуване по четвърта точка – Приема се.

**По пета точка: Текущи**

Г-жа Илиева съобщава, че на училището към момента са необходими средства за закупуване на нови компютри.

Доц. Д-р. Марков попита каква е възможността за целеви средства от бюджета за закупуването на компютри, Г-жа Илиева обясни, че целевите средства, които се отпускат по това направление трябва да се използват за обучение и квалификация на учителите по информатика и информационни технологии.

От съвета дойде предложение тези средства да се набавят от Европейска програма.

От член на обществения съвет дойде оплакване относно учител по математика на 9 клас.

Г-жа Илиева отвърна, че има противоречиви мнения по този въпрос, а също така, че учители по математика са изразили мнение, че въпросният учител на 9 клас може да бъде компетентен и добър учител. Като г-жа Илиева обърна внимание и на въпроса за липсата на млади квалифицирани кадри.

Повдигнат бе въпросът и относно дневното разписание на часовете на учениците и по точно за петте разказвателни предмета на ден, което е натоварващо за учениците.

Г-жа Илиева обясни, че според наредбата това е напълно допустимо.

Въпрос бе поставен и относно строежа на новия физкултурен салон, дали ще се подписва договор и ще има ли строеж?

Г-жа Илиева обясни, че това зависи от Община Смолян.

Гласуване по пета точка – Приема се.

Доц. Д-р. Марков закри редовното заседание на Обществения съвет.

Секретар:

/М. Славчева/



Председател:

/Доц. Д-р К. Марков/

